



## **Митрополит Волоколамский Иларион прибыл в Нью-Йорк**

22 октября 2012 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион прибыл в Нью-Йорк. В аэропорту архипастыря встречали Генеральный консул России в Нью-Йорке И.Л. Голубовский, заместитель Постоянного представителя России при Организации Объединенных Наций С.Н. Карев и старший советник Постоянного представительства Российской Федерации при ООН Г.Е. Лукьянцев.

В ходе пребывания в Нью-Йорке владыка Иларион выступит на заседании III Комитета ООН, встретится с Генеральным секретарем Организации Объединенных Наций Пан Ги Муном и председателем 67-й Генеральной ассамблеи ООН Вуком Еремичем.

Председатель ОВЦС побывает в семинарии Нашота Хаус, где примет участие в сессии англиканско-православного диалога в США и выступит на академическом акте. В Чикаго митрополит Волоколамский Иларион совершит Божественную литургию в храме Русской Зарубежной Церкви. В Филадельфии Владыка посетит Университет Вилланова, после чего вернется в Нью-Йорк, где примет участие в заседании Попечительского совета Свято-Владимирской семинарии.

Митрополита Илариона сопровождают исполнительный директор Благотворительного фонда имени святителя Григория Богослова Л.М. Севастьянов, помощник председателя ОВЦС иеродиакон Иоанн (Копейкин) и сотрудник ОВЦС М.Х. Паласио.

*Служба коммуникации ОВЦС*